

🗫 宮城県 × 🐠 🚉 スマホ教室

みやぎスマホ講習会

スマホ操作は 家族に相談 しづらいな…

★こんな方におススメ

・スマホでQRコード、セキュリティ対策、 動画、健康管理などしてみたい

★さらに、県が災害対策のために推進 する**デジタル身分証アプリ「ポケットサイン**」 の使い方も説明します!

やってみると 意外と簡単!



・みやぎスマホ講座 は県とKDDIが協 力して実施します。

・スマホやキャリアの 種類を問わずどな たでも参加可能で

au StyleSENDAI (エーユースタイルセンダイ) (仙台市青葉区一番町3-8-8 stear)

加費

無料

持ち物

- ・スマートフォン
- ・マイナンバーカード、マイナンバーカードの暗証番号 (スマートフォンだけでも参加可能です。)

日時と内容

(各回1時間です。御希望の講習会にお申込みください。)

7/4(金)	14:00-15:00	スマホでQRコードを使いこなそう+デジタル身分証アプリ(ポケットサイン)の使い方
7/16(水)	14:00-15:00	スマホでセキュリティ対策をしよう+デジタル身分証アプリ(ポケットサイン)の使い方
7/23(火)	14:00-15:00	スマホで動画を楽しもう+デジタル身分証アプリ(ポケットサイン)の使い方
7/29(火)	14:00-15:00	スマホで健康管理をしよう+デジタル身分証アプリ(ポケットサイン)の使い方
8/6 (水)	14:00-15:00	スマホでQRコードを使いこなそう+デジタル身分証アプリ(ポケットサイン)の使い方
8/19(火)	14:00-15:00	スマホでセキュリティ対策をしよう+デジタル身分証アプリ(ポケットサイン)の使い方

各回先着10名まで(複数の講習会にお申込み可能)

参加の申し込み(受付期限:開催前日まで)

<申し込み方法>

講習会場所のau Style SENDAIまで

お申込みのお電話をお願いいたします。

電話番号:0800-300-3511 (無料)

受付時間:10:00~19:00

※音声ガイダンスが流れたらダイヤルの「2」を押してください

担当:宮城県企画部デジタルみやぎ推進課

デジタルガバメント推進班 (電話:022-211-2481)

地域情報化推進班 (電話:022-211-2472)

▼デジタル身分証アプリのご質問はこちらから▼

デジタル身分証アプリコールセンター

0120-655-067

(9:00~17:30 (祝日・年末年始を除く))